

自動車排出ガス専門委員会第8次報告 正誤表

平成17年2月22日修正

頁 / 行	誤	新
16 / 22	なお、 <u>バイオエタノール</u> 以外に、ガストウリキッド (GTL)、ジメチルエーテル (DME)、エチルターシャリーブチルエーテル (ETBE) 等の燃料についても、	<u>また、</u> ガストウリキッド (GTL)、ジメチルエーテル (DME)、エチルターシャリーブチルエーテル (ETBE) 等の <u>新</u> 燃料についても、